
Вариант № 7871769

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​но число a.
 

Най​ди​те наи​мень​шее из чисел a2, a3, a4.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) a2

2) a3

3) a4

4) не хва​та​ет дан​ных для от​ве​та

3. В какое из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний можно пре​об​ра​зо​вать дробь  
 

1) 
2) 
3) 
4) 

4. Ре​ши​те урав​не​ние 

5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

 

1) 

2) 
3) 
4) 

 
Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке
 

А Б В

   
 

6. Дана гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия (bn), зна​ме​на​тель ко​то​рой равен 2, а . Най​ди​те сумму пер​вых шести её чле​‐
нов.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при а = 2.

8. Ре​ши​те не​ра​вен​ство 
1) [-8;8]
2)
3) нет ре​ше​ний
4)

9 .  Два угла вписанного в окружность четырехугольника равны 82° и 58°. Найдите больший из оставшихся углов.
Ответ дайте в гра​ду​сах.

2017-04-01 1/4

Образовательный портал «РЕШУ ОГЭ» (https://math-oge.sdamgia.ru)

https://math-oge.sdamgia.ru


10. Окруж​ность впи​са​на в квад​рат. Най​ди​те пло​щадь квад​ра​та.

11. Из квад​ра​та вы​ре​за​ли пря​мо​уголь​ник (см. ри​су​нок). Най​ди​те пло​щадь по​лу​чив​шей​ся фи​гу​ры.

12. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1х1 изоб​ражён па​рал​ле​ло​грамм. Най​ди​те его пло​щадь.

13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
 

1) Через любые три точки про​хо​дит не более одной окруж​но​сти.
2) Если расстояние между центрами двух окружностей больше суммы их диаметров, то эти окружности не имеют

общих точек.
3) Если радиусы двух окружностей равны 3 и 5, а расстояние между их центрами равно 1, то эти окружности пересека‐

ют​ся.
4) Если дуга окруж​но​сти со​став​ля​ет 80°, то впи​сан​ный угол, опи​ра​ю​щий​ся на эту дугу окруж​но​сти, равен 40°.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной разрешённой скорости, зафиксированное с
по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фик​са​ции, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.
 

Пре​вы​ше​ние
ско​ро​сти, км/ч 21−40 41−60 61−80 81 и более

Раз​мер штра​фа, руб 500 1000 2000 5000
 

Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 105 км/ч на
участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 50 км/ч?
 
 
 

1) 500 руб​лей
2) 1000 руб​лей
3) 2000 руб​лей
4) 5000 руб​лей

15. Из пунк​та A в пункт B вышел пешеход, и через некоторое время вслед за
ним выехал велосипедист. На рисунке изображены графики движения пешехода
и велосипедиста. На сколько минут меньше затратил на путь из A в B велосипе‐
дист, чем пе​ше​ход?
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16. Чайник, который стоил 800 рублей, продаётся с 5%-ой скидкой. При покупке этого чайника покупатель отдал кас‐
си​ру 1000 руб​лей. Сколь​ко руб​лей сдачи он дол​жен по​лу​чить?

17. Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном положении, находится на
высоте 5,5 м от земли. Расстояние от основания флагштока до места крепления троса на земле равно
4,8 м. Най​ди​те длину троса. Ответ дайте в мет​рах.

18. На диаграмме показано содержание питательных веществ в какао, молочном шоколаде, фасоли и сливочных суха‐
рях. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, в каком про​дук​те со​дер​жа​ние уг​ле​во​дов наи​мень​шее.
 

 
1) какао
2) шо​ко​лад
3) фа​соль
4) су​ха​ри

19. У бабушки 10 чашек: 7 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную
чашку. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что это будет чашка с си​ни​ми цве​та​ми.

20. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по формуле C = 150 + 11 · (t − 5),
где t — длительность поездки, выраженная в минутах ( t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 14-минут‐
ной по​езд​ки.

21. Один из кор​ней урав​не​ния    равен 1. Най​ди​те вто​рой ко​рень.

22. Две трубы наполняют бассейн за 8 часов 45 минут, а одна первая труба наполняет бассейн за 21 час. За сколько
часов на​пол​ня​ет бас​сейн одна вто​рая труба?
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23. По​строй​те гра​фик функ​ции  и определите, при каких значениях параметра с пря​мая y = c имеет с

гра​фи​ком ровно одну общую точку.

24. В треугольнике  угол  равен 56°, угол  равен 64°, . Найдите радиус описанной около этого тре‐
уголь​ни​ка окруж​но​сти.

25. В па​рал​ле​ло​грам​ме    точка   — се​ре​ди​на сто​ро​ны  . Из​вест​но, что   . До​ка​жи​те, что дан​ный па​‐
рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. Три окружности с центрами  и  и радиусами 6, 1 и 7 соответственно попарно касаются внешним образом.
Най​ди​те угол 
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